
636059 Identif.CD: Narex CZ

str. 1 od 3



636059 Identif.CD: Narex CZ

Poz

ice

Číslo Název M

n.

Odkaz Norma Poznámka Cena Měna Nahrazuje
II.

Nahrazuje
I.

1 615645 Šroub 1 M4x12

2 616411 Šroub 1 M4x8

3 647539 Otočný nůž 2

4 66615107 Podkova 1 EN 16 E

5 615642 Šroub 1 M10x20

6 615636 Šroub 1 M4x8

7 66615103 Smykadlo 1 EN 16 E

8 66615105 Ojniční čep 1 EN 16 E

9 615640 Šroub 1 SHP 16 E

10 624004 Matice 1 M5-L

11 66615639 Ojnice 1 EN 16 E

12 615025 Šroub 2 M5x25

13 66615102 Převodová skříň 1 EN 16 E

14 66616409 Ochranný plech 1 EN 16 E

15 616410 Stavěcí šroub 1 M5x10

16 66591176 Těsnění 1 EN 16-E5

17 66614959 Ložisko 1 626 ZZ1 MC3 E

18 66615106 Jehlové pouzdro 1 HK 0912

19 66615104 Výstředník 1 EN 16 E

20 66592422 Motorové kolo 1 EN 16-E5

21 66614907 Ložisko 1 625 ZZ1 MC3

22 614988 Kolík 1 4m6x10

23 625545 Šroub 4 4x25 Eco-syn

24 66591175 Ložiskové víko 1 MP 130

25 66591744 Těsnící kroužek 1 MR 030

26 66623708 Ložisko 1 608 T1X ZZ1 MC5 E

27 66403849 Rotor 1 MP 130

28 66623709 Ložisko 1 626 T1X ZZ1 MC5 E

29 66775320 Ložiskové pouzdro 1 MP 030.00

str. 2 od 3



636059 Identif.CD: Narex CZ

Poz

ice

Číslo Název M

n.

Odkaz Norma Poznámka Cena Měna Nahrazuje
II.

Nahrazuje
I.

30 66594693 Vzduchovodná vložka 1 MP 130

31 404302 Čep 2 MP 130

32 66406527 Stator 1 MP 030

33 635739 Motorová skříň 1 EBU 12

34 66627019 Kartáč, sada 2 ks 1 MP 130.00

35 66591508 Držák kartáče 1 MP 130

37 66406327 Táhlo přední část 1 MP 130

38 66620191 Táhlo zadní část 1 EBU 12

39 66622095 Pružina 1 MP 130.00

40 66594692 Páčka 1 MP 130

41 66616159 Spínač 1 DPX 1110-R

42 66593250 Příchytka 1 EV 10-2

43 618348 Šroub 1 3.5x16

44 66405715 Tlumivka 2 MP 130

45 66594692 Páčka 1 MP 130

48 66622062 Přípojné vedení 1 MP 132.00

49 66594700 Návlačka 1 EN 16-E5

50 620440 Kapota 1 EPL 75-E5

51 628558 Šroub 1 4x20 Eco-syn

52 66622065 Pohyblivý přívod 1 H07 RN-F EURO

53 616046 Klíč 1 3 (Přísl.)

54 615503 Klíč 1 2 (Přísl.)

55 615973 Souprava spároměrů 1 0.1-0,7x100 (Přísl.)

56 66594686 Pružina 2 MP 130

str. 3 od 3


